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VCXOHBIE TaHHBIE:
[IpoekTHbIi pacxon, M>/gac_ Qi1=Q,=450
[TepexaunBaemas xuaxocts p=900 kr/m>; v=18*10° m?/c

OkBuUBaNieHTHAas mepoxoBaTocTh TpyO_K,= 0,1 MM
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Ne | ILbm [d,mMm | Z,Mm Z,M P, Klla peklla | Q, M%/u | [Ipumeuanue
1 | 130 | 250 | Z;=7 0 Po1=1,0 Pax-? 450

2 | 600 | 200 0 Ze Poix-? Pe 450

3 | 240 | 150 Ze | Z3=10 Pg Po3=2,0 ?

4 | 150 | 150 Ze Z4=5 Pg Pos=1,7 ?

HpI/IMe‘IaHI/IeI B UCXO/JIHBIX JaHHBIX NPHUBECACHDI HU30BITOYHBIE JaBJICHUA.
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3AJAHUE HA KYPCOBYIO PABOTY
no quctumiuHe «['uapasirka u HedrerazoBasi THIAPOMEXAHUKAY

1. Permuth 3a1a4n 13 COOpHUKA 33/1a4 TI0 MAIIMHOCTPOUTEITLHOM THIPABIHKE 10T
pen. Kykonesckoro 1U.U.

Nel.36 Ne2.10

2. BBINOMHUTH TUAPABIMYECKHUI pacueT pa3BEeTBIECHHOTO TPyOOmpoBoaa, cxemMa
KOTOPOTO MPUJIAraeTcs.

1) Onpenenutp Pey, Py Hacoca, Qs, Qs

2) Kak u3MeHsTCs pacxo/Ibl IPU U3MEHEHHH BsI3KOocTH B _ 1,3 paza?

JlaTta BeImaUM « » 2022 r.

Koncynbrant Crynent

3aB. xkadenpoit




